WF LK M
CoeguHenne ansa Hacoca (4 otBepcTtus), yron 90° HANSA[/ FLEX

CaoiicTBa

Mogens CoepauHeHne gns Hacoca (4 oTBepcTusl)
KoHcTpyKuus Yron 90°

Hopma DIN 3901/3902

Kpennexue C KOMMMEKTOM METPUYECKNX BUHTOB

KoMnnekt noctaBk  C KOMMNIEKTOM BUHTOB, KOJbLIOM KPYriioro
CEYEHUS, Fankon N PEXYLLMM KOMbLIOM

Marepuan Koskuin yyryw GTW40

3a|.|.lV|Ta NoBEpXHOCTH ["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

Nspnenue
HaumeHoBaHue [aBnexne A LK D S3 L BuHTbI 1 BuHTbI 2 Konbuo kpyrnoro

PB ceveHuns
(bar) (mm) (mm) (mm)  (mm)

WF35LKL10315M L 140 10 315 M16x15 35 39 165 305 470 64 (2wr)M6x22 (2wr)M6x35 20,0x2,5
WF35LKL12315M L 140 12 315 M18x15 35 39 165 305 470 64 (2wr)M6x22 (2wr)M6x35 20,0x2,5
WF35LKL15250M L 140 15 250 M22x15 35 39 185 300 460 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x35 20,0x25
WF35LKL18250M L 150 18 250 M26x15 35 39 200 300 475 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x40 20,0x2,5
WF40LKL15100M L 200 15 100 M22x15 40 42 225 300 460 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x45 26,0x2,5
WF40LKL18100M L 200 18 100 M26x15 40 42 225 305 470 64 (2Quwr)M6x22 (2uwr)M6x45 26,0x2,5
WF40LKL22100M L 200 22 100 M30x2 40 42 225 305 475 64 (2uwr)M6x22 (2uwr)M6x45 26,0x2,5
WF40LKL28100M L 200 28 100 M36x2 40 42 280 325 490 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x50 26,0x2,5
WF40LKL35100M L 200 35 100 M45x2 40 42 340 305 520 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x60 26,0x2,5
WF55LKL35100M L 260 35 100 M45x2 55 58 320 385 620 84 (2wr)M8x25 (2wr)M8x60 32,0x2,5
WF55LKL42100M L 260 42 100 M52x2 55 58 400 380 610 84 (2wr)M8x25 (2uwr)M8x70 32,0x25
WF35LKS16315M S 150 16 315 M24x15 35 39 200 295 480 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x40 20,0x2,5
WF35LKS20315M S 150 20 315 M30x2 35 39 250 345 560 64 (2wr)M6x22 (2uwr)M6x45 20,0x2,5
WF40LKS20250M S 200 20 250 M30x2 40 42 225 295 500 64 (2uwr)M6x22 (2uwr)M6x45 26,0x2,5
WF55LKS20250M S 180 20 250 M30x2 55 58 240 345 50 84 (2wr)M8x25 (2uwr)M8x50 32,0x2,5
WF55LKS25250M S 200 25 250 M36x2 55 58 300 370 610 84 (2wr)M8x25 (2wr)M8x55 32,0x25
WF55LKS30250M S 260 30 250 M42x2 55 58 320 355 620 84 (2wr)M8x25 (2wr)M8x50 32,0x2,5

Cepusi: LL = oveHb nerkass L =nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe fasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ RAD = HapyxHblii anameTp Tpyobl

BapMaHTbI unsgenus
WF LK  CoegvHeHue ansi Hacoca (4 oteepcTusi), yron 90°, C KOMNIEKTOM METPUYECKMUX BUHTOB M KOSbLIOM KPYTIIOro CeYeHust

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
08.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



